
 
 

REGISTRO DE REUNIÃO 
 

 

Nome: Núcleo de Psicologia Organizacional e do Trabalho  
Data da Reunião:28.11.2018 
Quórum: Sarajane Lima de Oliveira (coordenadora do NPOT), Miriam Corso, Cristina Sozo, Suelen Urio. 

 

Pautas: 
1) Repasse de informações da equipe gestora 
2) Avaliação da roda de conversa ocorrida dia 10/11/18 

 

 

 
Assunto: Sarajane iniciou a reunião dando as boas-vindas à Suelen Urio, que buscou o NPOT pela 
primeira vez. Foram realizadas as apresentações das integrantes presentes e esclarecido o 
funcionamento do NPOT.  Suelen trouxe aspectos relacionados ao uso da tecnologia nos processos 
psicológicos executados nas organizações, bem como no processo seletivo, especialmente por meio da 
inteligência artificial. Temática essa que mobilizou o grupo a discutir e pensar em debater esse tema 
futuramente. Cristina ressaltou que seu esposo assumiu a presidência da ARH Serrana e, que seria 
interessante aproximarmo-nos novamente da instituição, pensando em restabelecer a parceria. Foi 
realizada breve explanação sobre a roda de conversa ocorrida, seus pontos positivos e a melhorar, 
sendo que foram lidas as sugestões e apontamentos dos participantes do evento. Miriam 
responsabilizou-se de levar para casa as avaliações do evento para concluir o levantamento já iniciado 
por Sarajane. Reforçada a necessidade de agradecer formalmente a parceria do SEBRAE no evento, 
ficando Sarajane responsável pelo envio de e-mail, bem como de solicitar o material apresentado pelos 
palestrantes do evento, de modo a disponibilizar aos participantes interessados. Sarajane informou ao 
grupo sobre a realização do Pré-Congresso (COREP) que ocorrerá dia 01/12/18 às 09hs no auditório do 
CRP. Como estávamos em poucas integrantes, definimos nos mobilizar por meio do grupo do 
WhatsApp, a fim de desenvolvermos propostas do NPOT a serem levadas para o debate. Considerando 
a data do pré-congresso e muitos compromissos nesse período do ano, não conseguimos obter um 
número significativo de integrantes do NPOT para se fazerem presentes, ficando a Mônica Klanovicz 
como representante do NPOT nesse evento. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião, sendo 
definida a data do dia 19/12 para a realização da última reunião do ano, quando aproveitaremos para 
confraternizar por meio de almoço por adesão após o término da mesma. 

 

 
Próxima reunião: 19/12/2018 (quarta-feira), às 10:30hs. 
 

  


